

# З В Е З Д А

гор. Молотов

4 АВГ 1956

5

## На первых спектаклях

Первого августа начал свои гастроли в г. Молотове московский Театр драмы и комедии. Свое знакомство с новыми зрителями московские артисты не случайно начали с революционно-романтической драмы Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия», одного из лучших произведений советской драматургии. Этот спектакль выразительно раскрывает героико-романтическую линию в творчестве театра.

Поставлена «Оптимистическая трагедия» главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Плотниковым. Декорации к спектаклю выполнены

заслуженным деятелем искусств РСФСР художником А. Тышлером, музыка композитора Л. Книппера. Оба представления «Оптимистической трагедии» 1 и 2 августа тепло встречены зрителями.

Вчера москвичи показали в театре оперы и балета свою последнюю работу — комедию Л. Гераскиной «Соседи по квартире» и на сцене Дворца культуры им. Сталина — драму Д. Аверкиева «Каширская старина» (1871 г.), в свое время пользовавшуюся известностью. Этот спектакль, поставленный в самом начале деятельности театра, выдержал уже более тысячи представлений.